

Рішення акціонера № 260
Акціонерного товариства “Укртрансгаз”

м. Київ

“25” 03 2019 р.

Акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства “Укртрансгаз” (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до підпунктів 10.2.57 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 200 000 000 гривень (двісті мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про вчинення Товариством правочину, а саме укладення з Товариством з обмеженою відповідальністю “Оператор газотранспортної системи України” (ЄДРПОУ 42795490) договору про надання послуг.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Товариству вчинити правочин, а саме укласти з Товариством з обмеженою відповідальністю “Оператор газотранспортної системи України” (ЄДРПОУ 42795490) договір про надання послуг (далі - Договір) на суму, що не перевищує 3 млрд грн (орієнтовно 2 434 263 050,10 грн (два мільярди чотириста тридцять чотири мільйони двісті шістьдесят три тисячі п'ятдесят гривень 10 копійок) з ПДВ (додається), що включає:

комплекс організаційно-технічних заходів з планування, підготовки, організації проведення, контролю та обліку усіх видів робіт з експлуатації, технічного обслуговування та ремонту обладнання, мереж, систем, виробничих об'єктів і споруд, перелік яких наведено у додатку 1 до Договору (далі – Виробничі об'єкти), спрямованих на забезпечення безпечної та ефективної роботи об'єктів магістральних газопроводів;

збір даних про параметри функціонування Виробничих об'єктів в обсязі, на умовах та за формами згідно з Договором;

інші заходи, пов'язані з безпосереднім виконанням та забезпеченням наданням послуг за Договором за запитом замовника.

2. Товариству у разі збільшення вартості послуг за Договором до суми, що перевищуватиме 3 млрд грн, звернутися до загальних зборів Товариства для прийняття відповідного рішення.

3. Т.в.о. Президента АТ “Укртрансгаз” або особі, яка тимчасово здійснює його обов’язки, або уповноваженій ним особі підписати Договір на умовах, зазначених у пункті 1 цього рішення.

Від акціонера

**Голова правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”**

_____ **А. Коболєв**

